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2. melléklet  Makó Város Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2017. (III.30.) 

önkormányzati rendeletéhez 
 

a feladatellátás rendjéről és módjáról 
 

I.  A KOMMUNÁLIS HULLADÉK ÉS A LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK 
SZÁLLÍTÁSÁNAK  HETI BEOSZTÁSA                                               

 
 

Lakosságnál és gazdálkodó szervezetnél keletkező háztartási és a háztartási hulladékhoz 
hasonló hulladék összegyűjtése családi házas övezetben heti, tömbházas övezetben heti két 
alkalommal történik 
 
A Maros-parti üdül őövezetben a kommunális hulladék elszállítási a gyűjt őpontokról 
minden év április 1-től, heti rendszerességgel történik évi 26 alkalomig.    
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II.  A SZELEKTÍV HULLADÉK GY ŰJTÉSÉNEK ÉS SZÁLLÍTÁSANAK 
BEOSZTÁSA                                               

 
 
A szelektív hulladék begyűjtése családi házas és kertvárosi övezetben:  
- havi egy alkalommal, az adott hónap első teljes hetének szállítási napján történik. 

 
A szelektív hulladék begyűjtése tömbházas övezetben és/vagy hulladékszigeteknél:  
- havi két alkalommal, vagy szükség esetén további egyedi rendelés alapján történik. 

 
 
 

III.  LOMTALANÍTÁS 
 
 

A lakosság a lomot jellemzően a hulladékedények mellé rakhatja le. Ettől eltérni csak 
előzetes egyeztetés után lehetséges. A lom elszállításának időpontját a Közszolgáltatóval 
egyeztetni kell. A lakosság évente 4db ingyenes lomtalanításra jogosult. 
 

 
IV.  HULLADÉKUDVAR 

 
A Közszolgáltató a hulladékkeléssel kapcsolatos szolgáltatásához kapcsolódóan 
hulladékudvart üzemeltet a Makó HRSZ 0414/83-on. 
A hulladékudvarban leadható hulladékok: lom, szelektív hulladék (papír, műanyag, üveg, 
fém) valamint veszélyes anyag. 
A hulladékudvar heti 40 órás munkarendben működik. 

 
 

 
V. ÜGYFÉLSZOLGÁLAT 

 
 

A Közszolgáltató a hulladékkeléssel kapcsolatos szolgáltatásához kapcsolódóan 
ügyfélszolgálatot köteles üzemeltetni. 
A ügyfélszolgálatnak személyes kapcsolattartást kell biztosítania heti 20 órában, valamint 
folyamatosan elektronikus felületen.     
 
 

VI.  KOMPOSZTÁLÁS 
 
 

A Közszolgáltató a hulladékkeléssel kapcsolatos szolgáltatásához kapcsolódóan telepet 
üzemeltet a Makó HRSZ 0414/82-en.  
A lakosság részére a zöldhulladék beszállítása a komposztáló telepre ingyenes. 
A komposztálótelep heti 40 órás munkarendben működik. 
 


